

Витяг з протоколу № 11
засідання кафедри педагогіки та психології
від 14.02.17 р.

Були присутні: доктор педагогічних наук, професор Волкова Н.П., доктор педагогічних наук, професор С.В. Сапожников, кандидат педагогічних наук, доцент О.В. Лебідь, доктор психологічних наук, доцент, професор кафедри Батраченко І.Г.; кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри Бикова В.О.; кандидат педагогічних наук, доцент Олійник І.В.; кандидат наук з соціальних комунікацій, заступник завідувача кафедри Гаркуша І.В.; кандидат медичних наук, доцент, доцент кафедри Дніпрова О.А.; кандидат психологічних наук, доцент кафедри Н.В. Грисенко, кандидат психологічних наук, доцент кафедри О.І. Донець, доцент кафедри Л.Г. Бойко, кандидат психологічних наук, доцент М.В. Сурякова, секретар кафедри І.В. Ніколаєва.

Слухали:

4. Проміжні звіти аспірантів Верченко Лідії Сергіївни, Демченка Федора Геннадійовича, Копаєва Дмитра Євгеновича, Твердохліба Артема Ігоровича, Кожушкіної Тетяни Львівни, Корольової Лариси Вікторівни, Сторожук Світлани Дмитрівни про виконання індивідуальних планів роботи

Виступили:

Професор Н.П. Волкова. Відзначила, що аспіранти успішно склали екзамени та заліки за перший семестр з дисциплін «Теорія і практика професійної освіти. Інноваційні педагогічні системи ХХІ ст.», «Філософія науки і методи наукових досліджень». Ними виконано всі індивідуальні, проектні завдання. Слухачами її педагогічної майстерні були Верченко Лідія, Демченко Федір, Копаєв Дмитро, Твердохліб Артем. Вони активно приймали участь у засіданнях майстерні, були учасниками майстер-класів, із задоволенням вивчали особливості її авторської методики викладання.

Професор С.П. Кожушко. Акцентувала увагу на активності аспірантів Кожушкіної Тетяни, Іхаба Макхулї як учасників її педагогічної майстерні.

Професор С.В. Сапожников. Зазначив сумління, відповідальність та творчий підхід його аспірантки Корольової Лариси, які вона виявила за період навчання.

Ухвалили:

Затвердити проміжні звіти аспірантів Верченко Лідії Сергіївни, Демченка Федора Геннадійовича, Копаєва Дмитра Євгеновича, Твердохліба Артема Ігоровича, Кожушкіної Тетяни Львівни, Корольової Лариси Вікторівни, Сторожук Світлани Дмитрівни про виконання індивідуальних планів роботи.

Зав. каф. педагогіки та психології



Н.П. Волкова

Секретар



І.В. Ніколаєва